第九章　陣列
1. 如下程式的目的為統計1, 2, 3, 4各出現的次數並分別存於B(1), B(2), B(3), B(4)中，則底線部分應為　(A)B(A(I))=B(A(I))+1　(B)B(I)=B(I)+1　(C)A(I)=A(I)+1　(D)A(B(I))=A(B(I))+1

10 FOR I = 1 TO 10

20     READ A(I)

30     　　　　　　　

40 NEXT I

50 DATA 2, 1, 3, 1, 4

60 DATA 1, 2, 3, 4, 4

2. 陣列宣告DIM A(10)，則陣列A內有幾個元素？　(A)9　(B)10　(C)11　(D)12

3. 下列程式中M(3, 2)及M(4, 2)之值為何？　(A)5, 6　(B)5, 8　(C)6, 6　(D)6, 8

10 REM 程式二

20 DIM M(4, 4)

30 SUM1 = 0 : SUM2 = 0

40 FOR I = 1 TO 4

50     FOR J = 1 TO 4

60         IF I > J THEN M(I, J)=I + J ELSE M(I, J) = I * J

70         IF I = J THEN M(I, J) = 1

80         SUM2 = SUM2 + M(2, J)

90     NEXT J

100    SUM1 = SUM1 + M(I, 3)

110 NEXT I

120 PRINT M(3, 2), M(2, 4), SUM1, SUM2

130 END

4. 同上題，其中變數SUM1之值又為何？　(A)17　(B)22　(C)14　(D)18

5. 同上題，其中變數SUM2之值又為何？　(A)14　(B)51　(C)54　(D)18

6. 下列程式中，執行到行號90時，印出A值等於　(A)26　(B)29　(C)32　(D)35

7. 同上題，執行到行號90時，印出B的值等於　(A)73　(B)75　(C)77　(D)79

5 REM BCC2

10 DIM X(10)

20 K = 1

30 WHILE K <= 10

40    X(K)=3*K+10

50    K = K + 1

60 WEND

70 A = X(1) + X(2)

80 B = X(9) + X(10)

90 PRINT A, B

100 END

8. 下列程式執行結果為何？　(A)23  0  0  30　(B)20  4  18  30　
(C)20  4  18  0　(D)23  4  18  0

10 DIM A(20)

20 FOR I = 2 TO 20 STEP 7

30     A(I) = I * 2

40 NEXT I

50 PRINT I; A(2); A(9); A(15)

9. BASIC語言中，下列何者是正確的二維陣列宣告？　(A)DIM A{3}{3}　(B)DIM A{3,3}　(C)DIM A(2, 3)　(D)DIM A(2)(2)

10. 有關BASIC語言陣列的敘述，下列何者正確？　(A)陣列的刪除用DEL指令　(B)陣列變數未經宣告時，其註標最大值只可用到50　(C)陣列的宣告用DIM指令　(D)陣列的註標放在陣列變數後面的一對大括弧內，如K{6}

11. 下列程式片段的執行結果為　(A)B(3)=6, B(8)=4　(B)B(3)=5, B(8)=0　(C)B(3)=0, B(8)=0　(D)B(3)=5, B(8)=3

10 DIM B(10)

20 FOR J = 1 TO 6

30     READ B(J)

40 NEXT J

50 DATA 4, 4, 5, 6, 7, 1, 2, 3, 4, 5, 7

60 PRINT "B(3)="; B(3); "B(8)="; B(8)

12. 下列程式片段的執行結果為　(A)3　4　(B)3　3　(C)Out of DATA in 40　(D)4　2

10 DATA 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

20 DATA 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

30 DIM X(4, 4)

40 FOR I = 1 TO 4

50     FOR J = 1 TO 4

60         READ X(I, J)

70     NEXT J

80 NEXT I

90 PRINT X(3, 3); X(1, 4)
13. 下列程式中，A(X, Y)陣列共可容下幾個陣列元素？　(A)12　(B)10　(C)8　(D)6

10 READ X, Y

20 FOR I = 1 TO X

30 
FOR J = 1 TO Y

40         READ A(I, J)

50   NEXT J

60 NEXT I

70 PRINT A(0, 0)+A(2, 3)

80 DATA 2, 3

90 DATA 4, 5, 6, 7, 8, 9

100 DATA 10, 11, 12, 13, 14

14. 承上題，程式執行後A(0, 0)+A(2, 3)之結果應為　(A)5　(B)7　(C)9　(D)11

15. DIM A(2, 3, 4)中陣列A共佔用幾個位元組？　(A)48　(B)60　(C)120　(D)240

16. 下列那一項BASIC的陣列宣告方式錯誤？　(A)DIM ARR1(2, 10, 20)　(B)DIM ARR1(2), ARR2(10, 20)　(C)DIM ARR1(2), ARR2(10,20)　(D)DIM ARR$(2), ARR%(10, 20)
17. 下列程式執行後，N(0, 2)=　(A)0　(B)1　(C)2　(D)3

10 DIM N(3, 3)

20 FOR I = 1 TO 3

30     FOR J = 1 TO 3

40         READ N(I, J)

50         IF I = J THEN RESTORE

60     NEXT J

70 NEXT I

80 DATA 1, 2, 3, 4, 5

18. 承上題，程式執行後，N(3, 3)=　(A)1　(B)2　(C)3　(D)4

19. 二維陣列宣告DIM A(2, 3)，陣列中含有多少個元素？　(A)6　(B)12　(C)5　(D)10

20. 下列關於BASIC陣列敘述何者為真？　(A)一個DIM敘述可定義多個陣列　(B)陣列內可存放不同型態的資料　(C)在程式中可重覆宣告同一個陣列
21. 請選出下列程式之正確執行結果：
(A)3　4　(B)2　1　(C)1　2　3　4　(D)4　3　2　1

10 DIM A(4)

20 LET B = 2

30 READ A(B), A(1)

40 FOR C = 1 TO 2

50     PRINT A(C);

60 NEXT C

70 DATA 1, 2, 3, 4

80 END

22. 下列程式執行後S值為何？　(A)25　(B)20　(C)15　(D)10

10 DIM A(10)

20 S = 0

30 FOR I = 1 TO 10

40     READ A(I)

50     X = INT(A(I)/5)

60     S = S + X

70 NEXT I

80 DATA 10, 11, 12, 13, 14

90 DATA 15, 16, 17, 18, 19

23. 執行完下述程式後，請問A(1, 2)的值和那一個元素的值相同？　(A)A(2,1)　(B)A(2,2)　(C)A(2,3)　(D)A(1,3)

10 DIM A(3,3)

20 FOR I = 0 TO 3

30     FOR J = 0 TO 3

40         A(I, J) = (I + 1) * (J + 1)

50     NEXT J

60 NEXT I

24. 下列BASIC程式執行後，B(3, 2)之結果為　(A)1　(B)5　(C)9　(D)10

5 DIM A(10, 10), B(10, 10)

10 FOR I = 1 TO 3

20     FOR J = 1 TO 4

30         READ A(I, J)

40         B(J, I) = A(I, J)

50     NEXT J

60     RESTORE 

70 NEXT I

80 DATA 1, 3, 5, 7, 9, 6, 4

90 PRINT B(3, 2)

100 END

25. 同上題，程式執行後B(4, 1)+A(3, 4)之結果為　(A)14　(B)10　(C)8　(D)6
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